ABSENTÉR   ROVNICE    7. ROČNÍK

Zapíšte každú z daných úloh rovnicou a určte neznáme čísla!

1. Ak k dvojnásobku neznámeho čísla pripočítame 5, dostaneme číslo 6,02.

2. Pätina neznámeho čísla zmenšená o 2 je najmenšie prirodzené číslo.

3. Ak ku číslu 100 pripočítame neznáme číslo, dostaneme 49. 

4. Ak od neznámeho čísla odčítame jeho trojnásobok, dostaneme číslo 10,2.

5. Ak sčítame pätinu neznámeho čísla s tretinou tohto čísla, dostaneme 
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6. Dvojnásobok neznámeho čísla sa rovná opačnému číslu  k 30. 

7. Ak od neznámeho čísla odčítame 2,15 a výsledok vydelíme dvoma, dostaneme najväčšie celé záporné číslo.

8. Opačné číslo k neznámemu číslu je – 51. 

9. Dve tretiny neznámeho čísala sa rovnajú desatine z čísla – 10.

10. Dvojnásobok neznámeho čísla zmenšený o 
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